N = 0l & At & Ml A

SN B
H: UFTHE SHS (LI SHIY/ANLHY - HEXH)
Sl RYWA M 4 CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
=1 606,076 543,931 62,145
ANETHE S (LT SHEY/XNLHE - HEXH) 384,133 318,614 65,519
KA Mg d 153,401 130,462 22,939
SESHQ MW Fel 153,401 130,462 22,939
201 L2l 59,191 63,332 A4 14
01 At 22l 39,109 43,250 A4 14
O e+t 39,109
o XM SE1IXA ME L S&
723 + 7,50000 = 123l 6,480
o XA Mg OXAM M
70,0003 » 269 A 1,820
o XYM ML VLS Y2 HE
=5 2@ = 25,00001 = 63l 10,800
o e s+=S2 FE MHlA 02
2,200,000& = 13l 2,200
o MY EXXE HWsE e ItE 2|
8,000& = 1004 800
o MY Exxg g ItE =2l
200,000& = 20H 400
o Mg HelE fIg MEFHEE MUHIA 018
= 2,000,000& = 23| 4,000
o XA & HH s 8HHEE X3 ==
= 2,050% * 1402 = 17004 4,879
o fEYSE I BHHEE X3 =2
2,000 * 208 * 420 1,680
o St Y B ZMHUE =2
200,000& = 20A 4,000
o R4 FAIM=SH A=A E Ay
sz 250,000& = 13l 250
o AENE MHEMZE IXNYF, =4 oM =
== 3,000& * 100F * 3 AL » 23 1,800
02 =24l 20,082 20,082 0
O 332= % HMA 2,582
o MEAMs =8 SUHE MEE
46,000& * 1CH = 128 552
o MEXg HSE IXAAY SHHY
3 ABZE 20,000& = 208 = 12& 480
© CCTV & CHEX & ASHEXE &5
FHAQHY 3 AIBE 1,200
50,0003 = 204 » 123
o A=Al 65,000& = 208 = 13l 130
o BIANEREES 110,000&  2CH = 13 220
O AIZEHI KX H 9,600
o AMAZF MEXE SIAA (XA, A
=g) FAES 400,000& * 20H » 12& 9,600
O Xtg «ehdl 7,900




SN B
H: UFTHE SHS (LI SHIY/ANLHY - HEXH)
ol XA Mg F4
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o XNZA Mg dx 883xg fRU(ES
) 1,400& = 1,750£ * 20K 4,900
o NN MY B+ ¥BHY +2lb L
2234l 1,500,000& * 2CH 3,000
202 O4dl 34,800 42,720 AT,920
01 = LH 4 Hi 34,800 42,720 AT,920
O ZUAHF XZAN NN &S
20,000& = 11 7 * 123 18,480
O 22NF XA Mgt =283
85,000& » 8FH * 42 * 33 8,160
O UHSXA MEXd s IXNEaS
10,0008 = 4% * 128 * 123 5,760
O g2 AWML 43 2 DEFTI (2N
) 0,000& = 1 = 10& » 123 2,400
303 L&t 3 19,410 19,410 0
01 Z&= 19,410 19,410 0
O HEE MM HMEH A=Za3 17,010
o 18Xt 700,000,000 = 1/100 7,000
o 2W Xt 182,000,000& * 3/100 5,460
o 39Xt 91,000,000& = 5/100 4,550
O BAE THSA Mg 2 =& ZaF(
Hgze ol &) 24,000,000& * 10% 2,400
405 Xt&HE S| 40,000 5,000 35,000
01 MY ESHSH 40,000 5,000 35,000
O XEIX daolal AIAHE UM +E
20,000,000& = 20K 40,000
SEX N+ &5 213,572 169, 192 44,380
Nel=g S 213,572 169, 192 44,380
201 L2l 53,979 55,341 AN 1,362
01 At 2teld 43,779 45,141 A 1,362
O M2=g 0CRLXIAM XM= 2,750
o ZIIZ, =AE 55000& * 158tA * 23] 1,650
o Mg 55,000 = 10=tA « 23] 1,100
O MEINE H2 =2
660,000,000& * 2.4% 15,840
O JHaHE Ol8s+2
80& * 3,000 = 12& 2,880
O ANs2IAJN(ASBI) 228 F¢ 13,525
o gl 16,0002 * 4004 6,400
o 23IEHY 200,000& = 1504 3,000
o xS EX 4,500& = 25004 1,125
S = 200,000& = 1504 3,000




2N
X ZH -
L= B

el

S - FE BRI (B) - NRAY - BES il HlnE2
SR EEER EER TN .
=1 723 + 8,00000 * 93| 5,184
O =S8 27, N Y INESL 248
1,000& = 2004 = 123 2,400
O JRaASRS 3o 29 +g
100,000& * 6H =« 23| 1,200
02 3323l 10,200 10,200 0
O A ZHIRXH 10,200
o o8I |FRAE=H 500,000& = 12& 6,000
o M2=ag MENE HEAALY FANE S
350,000& = 123 4,200
202 O4dl 11,870 16,940 25,070
01 2ol 11,870 16,940 £5,070
O Nel#g 24, 2R, 42 8ol S
85,000& = 29 = 3g =« 23| 1,020
O M2+ FBAAH MAMANS
85,000& » 298 = 3 « 23| 1,020
O Mo+ SEAEY U LY B4+ (2
L) 5,070
= =X 20,0003 = 3% * 6 * 123 4,320
SEEA 50,000& = 3 = 1 « 53] 750
O Z2A0F MA=+g MEH 2=
85,000& * 29 = 4g « 33| 2,040
O M2=g tegdad NE &
20,0003 = 298 = 2& « 73| 560
O M=+ MEXIE g HEE HE8S
10,000& = 3&¥ = 6 » 123 2,160
303 TA2 10,500 10,500 0
01 Z&=3 10,500 10,500 0
O M2=+g BUEE MEN = L 22 R
2N Z&Z 3,500
o 3R+ BA 1,000,000& * 1JH 2 1,000
o 25 2A 500,000& * 30 4 1,500
o & 2AM 250,000 * 44 A 1,000
O Mel+=g Mg 2+ Za3 7,000
o 18Xt 280,000,000 = 1/100 2,800
o 24 %t 70,000,000 = 3/100 2,100
o 349Xt 42,000,000& * 5/100 2,100
308 XX EHH SOl A 30,928 30,928 0
10 3J/2S0HUHSEH4EAE ALS HI 30,928 30,928 0
O M= FBAAE R B4
30,928,000 * 14 30,928
403 XM S =0l A 83,495 32,683 50,812
02 BJ12S0 st E 2 EAS I 83,495 32,683 50,812




SN B
H: UFTHE SHS (LI SHIY/ANLHY - HEXH)
??: E2X MA+Y &5 (SH9: &)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O XN XEAA+Y BEAAE 2=
83,495,000& * 14 83,495
405 XHoHF S HI 22,800 22,800 0
01 AL ESFH S 22,800 22,800 0
O ANsS2SJNAH(ASI) A 7
2,280,000& = 10CH 22,800
ANSHUEHE MEgH A= 17,160 18,960 A 1,800
2 s MY =002] 17,160 18,960 21,800
201 Let24d] 9,600 11,400 A 1,800
01 At 2teltl 9,000 10,800 A 1,800
O Let==8H| 9,000
o FHEXRALLHE MESU=Z M 2 =
= 723 * 25,00000 = 53| 9,000
02 =224l 600 600 0
O A2 S8 EXANAEH SAZ
50,000& = 12& 600
202 O4dl 7,560 7,560 0
01 = LH 4 Hi 7,560 7,560 0
O MHEUHE HEH H 5,880
o 2t 20,000& = 2 * 8¢ » 123 3,840
o 22| 85,000& * 2 * 4g * 33 2,040
O A2 MEgXte s S
10,000 = 1H * 148 * 123 1,680
HHE2HZHI(H=4=1)(JIEH/IIEL) 221,943 225,317 N 3,374
ol 2 gl 11,911 8,318 3,593
ol 2AH| 11,911 8,318 3,593
101 14 dl 11,911 8,318 3,593
03 RIAHAZ 2T E =+ 11,911 8,318 3,593
O A28 11,911
o IpAZE
13,9653 * 1H = 20AI2F = 12& » 150% 5,028
o L&A=
19, 117& = 1 = 20A12t = 128 * 150% 6,883
|23 bl 210,032 216,999 AN6,967
JlE2&l 210,032 216,999 N6,967
201 Let24E] 199,875 205,507 N5,632
01 At 2t 2l 29,474 35,106 N5,632
O 2it>=8Hl SHAA 13,031,000 » 14 13,031
O SEdl SAAH& 16,443,000& * 14 16,443
02 =224l 170,401 170,401 0




2N
X ZH -
L= B

el

ot
20 (2 ) (JEH/IIEH
qu

SAH-EB .S (3H) - HEAY - BE2 il HDS2
O 3322 2 MA SHH A
170,401,000& = 14 170,401
202 (4] 5,357 7,292 N 1,935
01 2L Y] 5,357 7,292 A 1,935
O BN2Y SHAA 5,357,000& * 14 5,357
203 ¥R =&H| 4,800 4,200 600
04 ENSI IR =AY 4,800 4,200 600

400,000& = 12

4,800




